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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Περδίκκα 
Εορδαίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. 
Ειρηναίος προεξήρχε του Όρθρου και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου Περδίκκα Εορδαίας την 
Κυριακή Γ΄ Ματθαίου, 21 Ιουνίου 2026.

Στη λατρευτική σύναξη παρέστησαν εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και φορέων, 
καθώς και πιστοί από την Ενορία και την ευρύτερη περιοχή.

Κατά το κήρυγμά του, με αφορμή την ευαγγελική περικοπή της ημέρας, 
αναφέρθηκε στο πνευματικό βλέμμα του ανθρώπου, τονίζοντας ότι η καθαρότητα 
της καρδιάς φωτίζει ολόκληρη τη ζωή, ενώ ο φόβος και η ανασφάλεια 
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σκοτεινιάζουν την ύπαρξη.
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Υπογράμμισε ακόμη ότι ο άνθρωπος δεν μπορεί να υπηρετεί συγχρόνως τον Θεό 
και τον μαμωνά, καθώς η υπερβολική προσκόλληση στα υλικά αγαθά γεννά 
ανησυχία και απομακρύνει την καρδιά από την εμπιστοσύνη προς τον Θεό.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη θεία πρόνοια που περιβάλλει 
ολόκληρη την κτίση, επισημαίνοντας ότι ο Θεός φροντίζει για όλα τα 
δημιουργήματά Του και δεν εγκαταλείπει ποτέ τον άνθρωπο. Ολοκληρώνοντας το 
κήρυγμά του, στάθηκε στην προτροπή του Κυρίου «Ζητείτε πρώτον την Βασιλείαν 
του Θεού», καλώντας τους πιστούς να θέτουν ως πρώτη προτεραιότητα τη σχέση 
τους με τον Χριστό και να εμπιστεύονται τη ζωή τους στη θεία πρόνοια.

Πριν από την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Ειρηναίος ευχήθηκε στον εφημέριο του Ιερού Ναού π. Κωνσταντίνο Ανδρεόπουλο, 
στους ιεροψάλτες, στους επιτρόπους και σε όλους όσοι διακονούν την ενορία, 
εκφράζοντας την πατρική του ευαρέσκεια για την προσφορά και τη διακονία τους. 
Παράλληλα, ευχήθηκε σε όλους τους πιστούς με το καλό να προσεγγίσουν την 
επικείμενη εορτή των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου.










































